

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه - وزارت خارجه آمریکا در گزارش سالانه خود وضعیت حقوق بشر در ایران را وخیم توصیف و اعلام کرد: رژیم ایران آزادیهای اجتماعی را به شدت محدود می‌کند و به دستگیری، زندان و شکنجه فعالان سیاسی و مدافعان حقوق زنان ادامه می‌دهد.

بنا به گزارش وزارت خارجه آمریکا، رژیم ایران روند دموکراتیک را به شدت محدود ساخته است و این در حالی است که نیروهای امنیتی خشونت‌هایی با انگیزه سیاسی و از جمله شکنجه، مرتکب می‌شوند. رژیم ایران علاوه بر نگهداشتن زندانیان سیاسی و سرکوب حامیان حقوق زنان، آزادی بیان و اجتماعات را به شدت محدود ساخته است.

در گزارش وزارت خارجه آمریکا از جمله آمده است: کارنامه منفی این رژیم در زمینه حقوق بشر، رو به وخامت گذاشته است. این رژیم به بدرفتاری‌های خود ادامه داده و شمار زیادی از جمله نوجوانان پس از برگزاری دادگاه‌های ناعادلانه - اعدام کرده است. نیروهای امنیتی در قتل‌هایی که در بازداشت صورت گرفته، دست داشته‌اند. آنها همچنین مرتکب خشونت‌های تحریک آمیز دیگری مانند شکنجه نیز شده‌اند. وضعیت زندانها کماکان وخیم است، نیروهای امنیتی، مستبدانه افراد را دستگیر و بازداشت نموده‌اند، و بارها آنها را در حبس انفرادی نگاه داشته‌اند. در ادامه گزارش وزارت خارجه آمریکا با اشاره به دستگیری‌های گسترده و خودسرانه توسط رژیم آخوندی تأکید شده است که این دستگیری‌ها به بهانه وابستگی به گروه‌ها از جمله سازمان مجاهدین خلق ایران صورت می‌گیرد.

مقام‌های رژیم ایران زندانیان سیاسی را در زندان نگاه داشته و تدابیر سخت گیرانه خود علیه فعالان زن، اقلیت‌های قومی، فعالین دانشجویی و اقلیت‌های مذهبی را افزایش داده‌اند. استقلال قضایی و محکمه عادلانه‌ای وجود ندارد. رژیم ایران به شدت آزادی‌های مدنی را محدود نموده است از جمله آزادی بیان، اجتماع، برگزاری تجمع و فعالیت. همچنین محدودیت‌های سخت گیرانه‌یی را در زمینه آزادی مذهب ایجاد نموده است. فساد و عدم وجود شفافیت در دستگاه‌های دولتی همچنان پابرجاست.

وزارت خارجه آمریکا در ادامه گزارش خود می‌افزاید: دولت فشار زیادی روی کارگران وارد کرده است. کودکان کار، کماکان یک معضل جدی هستند. در ۱۸ دسامبر، مجمع عمومی سازمان ملل برای ششمین سال متوالی قطعنامه‌ای را در مورد ایران به تصویب رساند و نگرانی عمیق خود را در مورد نقض سیستماتیک حقوق بشر در آن ابراز نمود.

تلویزیون الحره، ۲۶ فوریه - کارین استوارت مدیر دوره‌یی دمکراسی و کار در وزارت خارجه آمریکا درباره گزارش سالانه این وزارتخانه گفت: بهبود وضعیت حقوق بشر در ایران در اولویت سیاست‌های ماست. ما کماکان تلاش می‌کنیم رژیم ایران را وادار کنیم به حقوق بشر احترام بگذارد و به توافقات بین‌المللی در این زمینه ملتزم باشد.

خبرگزاری فرانسه، ۲۵ فوریه - در مورد گزارش سالانه وزارت خارجه آمریکا گفت: در این گزارش که اولین بار در دوران ریاست جمهوری باراک اوباما منتشر می‌شود آمده است که وضعیت ضعیف حقوق بشر در ایران، وخیم‌تر شده است و رژیم ایران سؤاستفاده‌های جدی بیشماری را در این زمینه به عمل آورده است.

واشینگتن مکرراً با رژیم ایران در ارتباط با برنامه بحث‌انگیز انرژی هسته‌یی این رژیم و همچنین دخالت در عراق علاوه بر حمایت از دشمنان آمریکا رو در رو بوده است.

دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۲۶ فوریه - رژیم آخوندی، در واکنش به انزجار افکار عمومی نسبت به سیر فزاینده اعدامها در ایران با توسل به یک شیوه جنایتکارانه زندانیان سیاسی را در شکنجه گاه مخوف گوهردشت کرج با داروهای آغشته به مواد سمی خطرناک به قتل می‌رساند. این اقدام ضدانسانی تاکنون منجر به مرگ شماری از زندانیان بیدفاع شده است. براساس گزارش‌های دریافتی مزدوران رژیم

در بهداری شکنجه‌گاه گوهردشت، به جای دادن قرص و کپسولهای معمولی، پودرهایی را که به مواد سمی و مواد مخدر آغشته است، بعنوان دارو به زندانیان بیمار می‌دهند. این شیوه از بین بردن زندانیان که در ماههای اخیر علیه زندانیان بکار گرفته شده، از ابداعات دژخیم علی حاج کاظم رئیس زندان مخوف گوهردشت کرج می‌باشد. وی که از ابداع کنندگان انواع مختلف شکنجه‌های قرون وسطایی علیه زندانیان است، این شیوه جدید را به دیگر دژخیمان آموزش می‌دهد.

به تازگی، یک زندانی به نام محمد خنک، در بند ۱ زندان گوهردشت بر اثر مصرف این مواد جان خود را از دست داده است. سردژخیم علی حاج کاظم و علیرضا محلاتی رئیس جنایت پیشه بهداری زندان، در جواز دفن زندانیانی که از این طریق به قتل می‌رسند، علت مرگ را خودکشی یا مصرف بیش از حد مواد مخدر اعلام کرده‌اند. علاوه بر این، تعداد زیادی از زندانیان در بندهای ۱ و ۲ و ۶ زندان گوهردشت، پس از مصرف این مواد دچار عوارض مختلفی از جمله: تهوع، سرگیجه، بی‌حس شدن زبان و دهان و مسدود شدن مجرای تنفسی شده‌اند.

مقاومت ایران ضمن هشدار نسبت به بکارگیری چنین شیوه‌های ضدانسانی که جان تمامی زندانیان بیدفاع را در معرض خطر جدی قرار داده است، عموم مجامع بین‌المللی مدافع حقوق بشر را به محکومیت جنایتهای ضدبشری رژیم ولایت فقیه و ارجاع پرونده نقض وحشتاک حقوق بشر در ایران به شورای امنیت ملل متحد و اعزام نماینده ویژه ملل متحد برای رسیدگی به نقض ابتدایی ترین حقوق انسانی و اتخاذ اقدامات فوری و لازم الاجرای بین‌المللی جهت توقف سرکوب وحشیانه زندانیان فرامی‌خواند.

روزنامه تایمز مالی، ۲۵ فوریه - براساس یک سند محرمانه، سه کشور بزرگ اروپایی شامل انگلستان، فرانسه و آلمان لیستی از ۳۴ ارگان و ۱۰ مقام رژیم ایران را که با برنامه‌های سری تسلیحات هسته‌یی و بیولوژیکی ارتباط دارند، برای اعمال تحریمهای جدید آماده کردند. فرانسه، آلمان و بریتانیا لیستی از تحریمات جدید علیه رژیم ایران را آماده کردند تا به دولت اوپاما در گفتگوهایی که انتظار می‌رود با این رژیم انجام بدهد، توانایی بیشتری بدهند.

سند محرمانه‌ای که توسط تایمز مالی و ایل رفورمیستا ایتالیا رؤیت شده ۳۴ ارگان رژیم ایران و ۱۰ مقام این رژیم که با برنامه‌های سری تسلیحات هسته‌یی و بیولوژیکی در ارتباط هستند در لیست تحریمهای جدید می‌باشند.

دیپلماتهای اروپایی، وجود این لیست را تایید می‌کنند اما در مورد دلایل موجود در پشت آن، اختلاف نظر دارند. برخی گفتند هدف از آن، فراهم کردن یک "چماق بزرگتر"، در ادامه مشی چماق و حلوی موجود است. برخی دیگر گفتند سه کشور اروپایی، خواسته‌اند تا به این وسیله، بر روی واشنگتن فشار بیاورند تا در بررسی سیاست در قبال رژیم ایران سیاست سخت‌تری را در پیش بگیرد.

گفته می‌شود وزیر خارجه فرانسه، مستقل از رویه آینده واشینگتن، خواستار تشکیل یک جبهه قوی مشترک اروپایی شده است. بریتانیا این موضوع را به بعد از بررسی سیاست آمریکا در قبال رژیم ایران موکول می‌کند. لیست ۶ صفحه‌یی تحریمهای جدید شامل برخی از نهادهایی می‌شود که قبلاً توسط آمریکا و شورای امنیت مشمول تحریم شده بودن. اما تمامی مقامهایی که در لیست جدید و گسترده پیشنهادی تحریمات اتحادیه اروپا ذکر شده‌اند، برای اولین بار است که با چنین مجازاتی مواجه می‌شوند. در میان این افراد، فرمانده و معاون فرمانده نیروی شبه نظامی بسیج نیز به چشم می‌خورد.

برای اولین بار از برخی سازمانهای دولتی ایران نیز نام برده شده است از جمله بانک تجارت، دانشگاه صنعتی شریف، شرکت بیمه ایران، حمل و نقل هوایی ایران، که وابسته به خطوط هوایی قرارگاه موسوم به خاتم الانبیا متعلق به سپاه پاسداران است، آژانس فضایی و بنیاد رازی که تحت پوشش تولید سرم و واکسن فعالیت می‌کند.

تایمز مالی با عنوان «در خط آتش» اسامی و مشخصات ۳۴ ارگان رژیم آخوندی را که سه کشور بزرگ اروپایی درصدد تحریم آنها هستند لیست کرده است.

روزنامه لس آنجلس تایمز، ۲۵ فوریه - دنیس راس، مذاکره کننده کارآزموده در روند صلح خاورمیانه به عنوان نماینده آمریکا در

خاورمیانه و جنوب آسیا برگزیده شد. انتصاب جدید گویای آن است که اواما گرچه در جریان مبارزات انتخاباتی خواستار تماس دیپلماتیک با رژیم ایران شد اما دولت هنوز متقاعد نیست که زمان برای مذاکراتی مستقیم درست و مناسب باشد.

لس آنجلس تایمز به نقل از رابرت وود سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا نوشت: تا وقتی بررسی های جاری در مورد سیاست مربوط به ایران تکمیل نشود باب تماس دیپلماتیک با این رژیم باز نخواهد شد.

تلویزیون العربیه، ۲۴ فوریه- به نقل از کارشناسان گفت: دنیس راس عقیده دارد که رژیم ایران از فشار خارجی تاثیر می پذیرد، او عقیده دارد گفتگو با این رژیم در رابطه با پرونده اتمی یا حمایت از حزب الله و حماس حتی اگر مستقیم باشد و با موافقت خامنه ای نیز باشد نتیجه نمی دهد ولی اواما می گوید بعد از گفتگو با ایران می توانیم بصورت جدی و دیپلماتیک عمل کنیم. بعد از آزمایش دیپلماسی فعال اگر موفق نشدیم ما در موضع بهتری خواهیم بود و آنوقت به اروپاییها و بخصوص روسیه و چین و کشورهای عربی می گوئیم و همه آنها را برای تشدید فشارهای اقتصادی بین المللی علیه رژیم تهران یا راه کار نظامی بسیج خواهیم کرد. آنوقت می توانیم بگوئیم که ما همه راه کارهای دیپلماتیک را آزمایش کردیم ولی موفق نشدیم حال در مقابل ما مجازات اقتصادی و در نهایت گزینه نظامی قرار دارد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه- سخنگوی کمیسیون امنیت مجلس ارتجاع اعلام کرد: انتخاب دنیس راس بعنوان مشاور ویژه وزیر خارجه آمریکا در خلیج فارس نشانگر عدم تغییر مواضع دولت آمریکا نسبت به جمهوری اسلامی است.

کاظم جلالی در مصاحبه با خبرگزاری رسمی رژیم افزود: انتصاب راس نشان می دهد که اساسا آنچه اواما به عنوان تحول مطرح می کرد، قرار نیست ایجاد شود. انتصاب راس جای ذریه خوش بینی باقی نمی گذارد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه- سعیدی، معاون امور بین الملل سازمان انرژی اتمی رژیم گفت: "دستیابی به دانش و فناوری از جمله در زمینه هسته ای، قدرت کشور را بویژه در چانه زنی ها افزایش می دهد و موجب تغییر برخوردهای دیگران می شود".

وی که با تلویزیون رژیم مصاحبه می کرد، افزود: "جمهوری اسلامی ایران برنامه بی بلندمدت برای توسعه نیروگاههای اتمی خود دارد و به همین خاطر باید بخشی از سوخت نیروگاههایش را خود تامین کند".

تلویزیون الشرقیه، ۲۶ فوریه- طارق الهاشمی معاون رئیس جمهور عراق با صدور بیانیه ای اظهارات توسعه طلبانه رژیم آخوندی را علیه بحرین محکوم کرد.

طارق الهاشمی معاون رئیس جمهور عراق در بیانیه ای که از سوی دفتر وی صادر شد، هر گونه تلاش برای ایجاد تردید نسبت به عربیت و حاکمیت بحرین را محکوم کرد و گفت: «ادعاهای رژیم ایران در رابطه با استقلال و عربیت و حاکمیت بحرین غیر مسئولانه است چرا که روابط عربی - ایرانی را مسموم می کند».

خبرگزاری فرانسه، ۲۵ فوریه- دولت مغرب در اعتراض به اظهارات مداخله جویانه رژیم ایران علیه بحرین، سفیر رژیم را احضار کرد و کاردار خود را نیز از تهران فراخواند.

وزیر خارجه مغرب، وحید احمدی سفیر رژیم ایران در رباط را فراخواند تا نسبت به اظهارات مداخله جویانه این رژیم اعتراض کند.

هفته گذشته ملک حسن ششم پادشاه مغرب جهت اعلام حمایت از بحرین، وزیر خارجه خود را به این کشور فرستاده بود.

این اظهارات مربوط به علی اکبر ناطق نوری عضو مجمع تشخیص مصلحت رژیم ایران است که محکومیت گسترده ای را نه تنها از طرف بحرین که میزبان ناوگان پنجم آمریکا در خلیج فارس است بلکه از طرف سایر کشورهای عربی و رهبران آنها برانگیخت.

خبرگزاری فرانسه به عقب نشینی مفتضحانه رژیم نیز اشاره کرد و گفت: این منازعه، توافق بزرگ گازی بین رژیم ایران و بحرین را به خطر انداخت لذا این رژیم سریعاً برای حل این اختلاف، اعلام کرد که برای استقلال بحرین احترام قائل است.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه - دبیرکل شورای همکاری خلیج فارس سیاستهای مداخله جویانه رژیم ایران در قبال کشورهای منطقه را به شدت محکوم کرد.

عبدالرحمن العطیه در یک اجلاس امنیتی در منامه پایتخت بحرین گفت: اظهارات اخیر مقامهای رژیم ایران در مورد همسایگانش موضوعی خصمانه و غیرقابل قبول است. این رژیم پاسخ دوستی کشورهای منطقه را با چنین سیاستهایی می‌دهد که از نظر ما محکوم است. این اظهارات در شرایطی است که رژیم آخوندی در یک عقب نشینی مفتضحانه پاسدار صادق محصولی وزیر کشور خود را به بحرین فرستاد تا عذر تقصیر بخواهد.

دبیرکل شورای همکاری خلیج فارس تأکید کرد اگر رژیم ایران درصدد ترمیم رابطه با کشورهای منطقه است باید از دخالتهای خود دست بردارد. **روزنامه الاتحاد، ۲۵ فوریه** - امارات متحده عربی از رهبران عربستان و مصر خواست علیه تجاوزات و دخالتهای رژیم ایران در کشورهای منطقه بایستند.

در جریان اظهارات مداخله جویانه رژیم ایران علیه بحرین کشورهای عربی از موضع بر حق بحرین حمایت کردند همین امر باعث شد که رژیم ایران به عذرخواهی بيفتد. این اولین بار بود که رژیم ایران از یک کشور عرب خلیج فارس عذرخواهی می‌کرد. این امر نشان می‌دهد که رژیم ایران فهمیده کسانی وجود دارند که جلو دخالتهایش بایستند و این آنچیزی است که این رژیم را به عقب نشینی واداشت.

کشورهای عربی برای مقابله با مطامع رژیم ایران باید موضع متحدی اتخاذ کنند. آنچه باعث شد که رژیم ایران برای کشورهای عربی مشکل ایجاد کند سکوت آنها بوده است. قاطعیت تنها راه مقابله با این رژیم است.

خبرگزاری اخبار عراق، ۲۵ فوریه - انجمن متخصصان و روشنفکران عراقی، با صدور بیانیه‌یی با عنوان "فراخوان به اعتراض، جایی برای رفسنجانی در سرزمین پاک رافدین وجود ندارد" اعلام کرد: رفسنجانی یک جنایتکار جنگی است و بایستی در دادگاههای بین المللی مورد محاکمه قرار گیرد. در این بیانیه آمده است: اخیراً رسانه‌های خبری عربی از احتمال دیدار قریب الوقوع رفسنجانی از عراق خبر دادند. این دیدار بدنبال دیدارهای منوچهر متکی وزیر خارجه ایران و ولایتی مشاور خامنه‌ای، که اخیراً و بر خلاف عرف معمول دیپلماتیک بمدت طولانی چندین روزه صورت گرفت، انجام میشود.

این سفرهای پی در پی به عراق از جانب مقامات ایرانی با چه هدفی صورت می‌گیرد و چرا با این عجله و دستپاچگی؟ ... آیا آنها نگران از دست دادن منافع مشخصی در این تحولات استراتژیک می‌باشند؟

انجمن متخصصان و روشنفکران عراقی در بیانیه خود افزود: رفسنجانی بعنوان مسئول پیشبرد جنگ ۸ ساله و قربانی شدن میلیونها تن از هر دو ملت ایران و عراق قطعاً یک جنایتکار جنگی است که باید در محاکم بین المللی محاکمه شود. کما اینکه پیش از این نیز حکم دستگیری او بعنوان یکی از اصلی‌ترین مسئولین صدور تروریسم و کشتار مخالفین در خارج از مرزهای ایران، توسط دادگاههای بین المللی صادر شده است و توسط پلیس بین المللی تحت تعقیب می‌باشد. رفسنجانی یکی از اصلی‌ترین سردمداران به تاراج بردن نفت عراق در جنوب است؛ کما اینکه یکی از سرشبهک‌های قاچاق مواد مخدر و صدور فساد به عراق می‌باشد.

بر تمامی میهن پرستان و فرزندان شایسته عراق است که در برابر بدخواهان و توطئه چینان قد علم کنند و اجازه ندهند که این جانیان خاک عراق را به صحنه تاخت و تاز امیال پلید خود تبدیل سازند. با رساترین صدا علیه این سفر به اعتراض برخیزیم.

روزنامه الزمان، ۲۶ فوریه - مؤسسه دارالنشر عراق راه دادن رفسنجانی به عراق را اهانتی آشکار به مردم عراق و نمودی از دخالتهای سیاه رژیم ایران در عراق دانست و خواستار تعطیلی سفارتخانه و کنسولگریهای رژیم ایران در عراق شد. روزنامه الزمان نوشت: مؤسسه دارالنشر آزاد، نسبت به خطرهای دیدار رفسنجانی از بغداد هشدار داد و گفت: تهران پشت پرده، علیه عراق توطئه می‌کند. دارالنشر آزاد، نسبت به

توطئه های رژیم ایران هشدار داد و گفت: قدر مسلم این است که دیدارهای سرزده و پبی در پی سران رژیم ایران هرگز اتفاقی نبوده و نیست بلکه بیانگر وقایعی است که در پشت پرده سیاست رژیم ایران نسبت به عراق تدارک دیده میشود و شکهای زیادی را در اهداف این دیدارها برمی انگیزد، بخصوص اینکه ما در شرایط بسیار حساسی بسر میبریم و در شرایط بعد از انتخابات استانی هستیم. انجمن روشنفکران، صاحبان قلم و مردم عراق را به مخالفت علیه دیدار احتمالیِ رفسنجانی از بغداد که مشکوک و اهانتی آشکار به مردم عراق بوده و نمونه دخالت ایران در امور داخلی عراق و تلاشی برای بازی با نتایج انتخابات می باشد، فرا می خواند. این دخالت سیاهترین نوع دخالتی است که حاکمیت ملی را مورد هدف قرار داده و باید قاطعانه رد شود. دارالنشر آزاد گفت: نباید به رژیم ایران اجازه هرگونه مانوری داده شود و باید دیدار رفسنجانی بشدت محکوم گردد و هرگونه دیدار و مذاکره از سوی هر شخصیت و یا طرف عراقی با عناصر رژیم ایران چیزی جز بدنامی نخواهد داشت. **رادیو صدای آلمان، ۲۵ فوریه** - شماری از نمایندگان پارلمان افغانستان دخالتهای رژیم آخوندی در این کشور را محکوم کردند.

این نمایندگان گفتند: اختلاف نظرها میان غرب و رژیم ایران انگیزه ای برای دخالت رژیم ایران در امور داخلی افغانستان است. احمد بهزاد نماینده استان هرات در پارلمان افغانستان گفت: "هر وقت رژیم ایران روابطش با قدرتهای غربی بر سر موضوعات هسته ای یا مسئله خاورمیانه حاد می شود، تلاش می کند از بحران افغانستان سوءاستفاده کند و از این بحران به مثابه اهرمی برای پیش بردن سیاستهای خود در سایر نقاط استفاده نماید". **سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه** - احزاب سوسیال دموکرات و دموکرات مسیحی آلمان سفر چهار روزه گرهارد شرودر صدراعظم سابق آلمان به تهران را محکوم کردند.

گرت وایس کرشن سخنگوی سیاست خارجی فراکسیون حزب سوسیال دموکرات پارلمان آلمان گفت اگر من بجای شرودر بودم به ایران نمی رفتم. شرودر نباید با احمدی نژاد دیدار می کرد. وی باید به احمدی نژاد نشان می داد که نمی خواهد باردیگر او را در قدرت ببیند. اکارت فون کلایدن سخنگوی سیاست خارجی حزب دموکرات مسیحی آلمان نیز سفر شرودر به تهران را اقدامی بی فایده خواند و گفت دولت آلمان باید مانع چنین سفری می شد تا شرودر در مقابل احمدی نژاد اینچنین چاپلوسی و خودشیرینی نکند.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه - رژیم زن ستیز آخوندی دو تن از زنان فعال کارگری را در شهر سنندج شلاق زد. سوسن زازانی و شیوا خیرآبادی به اتهام شرکت در مراسم روز جهانی کارگر دستگیر شده بودند. اقدام ضدانسانی رژیم آخوندی علیه این زنان خشم و انزجار عمومی مردم سنندج را علیه رژیم برانگیخت. دادگاه تجدید نظر آخوندها در استان کردستان، حکم اعدام حبیب الله لطیفی، دانشجوی سنندجی را تایید کرد.

سیمای آزادی تلویزیون ملی ایران، ۲۶ فوریه - یک سرباز جوان در مقابل کلانتری ۱۳۲ نبرد تهران، اقدام به خودکشی کرد. وی که ۱۹ سال سن داشت، روز دوشنبه پنجم اسفند، به فرمانده خود در کلانتری مراجعه کرده و مشکلات خود را مطرح می کند و تقاضای مرخصی می نماید، وقتی تقاضایش رد می شود، به اسلحه خانه مراجعه و سلاح خود را تحویل می گیرد و با همان سلاح در مقابل کلانتری اقدام به خودکشی می کند.

خاطر نشان می شود، این پنجمین خودکشی اعتراضی طی یک ماه گذشته در ملاءعام در تهران می باشد.

روزنامه الزمان، ۲۳ فوریه - اشرف، قلعه آزادی است و ساکنان آن سمبل مقاومت ایران می باشند.

رژیم ایران بعد از اینکه نتوانست با طرف آمریکایی برای حل و فصل موضوع مجاهدین که هدف استراتژیک و ثابت این رژیم است به نتیجه برسد، وظیفه تعقیب مقاومت ایران در خارج و نسبت دادن اتهامات نادرست به آنها را در عراق به منظور حذف فیزیکی اعضای مقاومت ایران دنبال کرد. آخوندهای تهران با هر امکانی که در دست داشتند برای پایان دادن به پرونده مجاهدین خلق فشار آوردند.

الزمان پیش از اشاره به توطئه های مختلف رژیم آخوندی علیه ساکنان اشرف تصریح کرد: اشرف این قلعه آزادی به مردان و زنان قهرمان و با شرفی تعلق دارد که سمبل مقاومت ایران هستند و در مسیر سرنگون کردن فاشیسم مذهبی قرون وسطایی مبارزه می کنند.

مرکز اطلاع رسانی عراق الغد، ۲۱ فوریه- بر ضرورت اذعان دولت عراق، به موقعیت قانونی ساکنین شهر اشرف بعنوان پناهندگان حفاظت شده تحت کنوانسیون چهارم ژنو تأکید کرد و نوشت: اشرف، کانون امنیت و ثبات برای عراق است.

ساکنان اشرف از بدو ورود به عراق هدفی جز مبارزه علیه دیکتاتوری دینی و تروریستی حاکم در تهران نداشتند. بنابراین در هیچ جنگی در خاک عراق شرکت نکردند و رهبر مقاومت ایران آقای مسعود رجوی در جنگ اخیر، دستوراتش را به مجاهدین مبنی بر خویشتن‌داری و عدم پاسخ به شلیک نیروهای آمریکائی به قرارگاه‌هایشان صادر کرد. بنابراین مجاهدین اشرف یک گلوله هم علیه این نیروها شلیک نکردند. به اعتبار این که این جنگ، جنگ آنان نیست.

این اقدامات، هر اتهام دیکته شده از جانب رژیم ایران، برای مخدوش کردن شهرت این شهر و ساکنین آن را باطل می‌سازد. سازمان مجاهدین در مبارزه خود جز تحقق آرمانهای مشروع مردم ایران در رد کردن فاشیسم دینی، هدفی ندارد. خطر حقیقی برای عراق و عراقیان، رژیم ایران و ابزارش، سپاه پاسداران و نیروی تروریستی قدس می‌باشند که در لیست تروریستی، نامگذاری شده است.

بار دیگر تکرار می‌کنیم اشرف، کانون امنیت و ثبات عراق و عراقیان است و این همان حقیقتی است که همه، بر خلاف رژیم ایران به آن اعتراف کرده‌اند و همه و در رأس آنان عراقیان، به این امر، آگاهند.

مرکز اطلاع رسانی صوت العراق، ۲۴ فوریه- در مقاله‌ی با عنوان "کابوس رژیم ایران" نوشت: شهروندان عراقی، از رفتار توطئه‌آمیز و دخالت‌های علنی و وقیحانه رژیم ایران آگاهند و این رژیم را لعنت می‌کنند. اکنون مسئولین بلند پایه رژیم ایران یکی بعد از دیگری با هدف به ثبت دادن رسمی حضور دائمی این رژیم در عراق از این کشور دیدار می‌کنند که شامل سیاست پر کردن خلاء امنیتی است که مکرراً توسط رژیم ایران اعلام شده است. این وضعیت، عملاً احساسات میلیون‌ها عراقی را در زمینه توطئه‌های دائمی در عراق تحریک می‌کند. ما پیشتر نیز هشدار دادیم که هژمونی و سیطره رژیم ایران بر عراق خطرناکتر از اشغال آمریکا توسط عراق است.

خبرگزاری رویتر، ۲۵ فوریه- به نظر می‌رسد که پزیدنت اوباما به نیروهای آمریکایی فرمان عقب نشینی از عراق را بعد از یک دوره ۱۹ ماهه بدهد. اعلام رسمی این مساله قرار است در آخرین روزهای هفته صورت گیرد.

مقامات پنتاگون گفتند که نزدیک به ۴۰ هزار تن از نیروهای آمریکایی به منظور آموزش و نظارت بر کار نیروهای امنیتی عراقی تا پایان سال ۲۰۱۱ در عراق می‌مانند.

هم اکنون آمریکا ۱۴۲ هزار نیرو در عراق دارد. بنا به گفته یکی از مقامات، ژنرال ریموند اودیرونو، فرمانده نیروهای آمریکایی در عراق و ژنرال دیوید پترائوس فرمانده سنتکام جدول زمانی ۲۳ ماهه را برای عقب نشینی نیروها ترجیح می‌دهند. هر دوی آنها بر این باور بوده‌اند که عراق در وضعیتی شکننده قرار دارد و در صورت عقب نشینی نیروهای آمریکایی از آن، دستاوردهایی که طی یک سال و نیمه اخیر در زمینه امنیتی به دست آمده، بازگشت پذیر خواهند بود.

دبیرخانه شورای ملی مقاومت ایران، ۲۶ فوریه- اظهارات روز گذشته رییس سازمان انرژی اتمی رژیم آخوندی یکبار دیگر نشان داد که این رژیم با تمام قوا در صدد دست‌یابی به بمب اتمی است. آقازاده با وقاحت تصریح کرد: «زمان این رسیده که کشورهای غربی و بخصوص دولت جدید آمریکا با واقعیتها روبرو بشوند و... ایران هسته‌ی را در کنار خودشان بپذیرند. البته آنها نپذیرند هم ایران هسته‌ی هست... در همه زمینه‌ها ایران به نقطه‌ای که باید برسد رسیده» است.

این اظهارات، آنهم به هنگام گشایش نیروگاه بوشهر بخوبی نشان می‌دهد فاشیسم دینی حاکم بر ایران با آسودگی خاطر از یک سیاست قاطع بین‌المللی و با سوء استفاده از فراخوان کشورهای غربی به مذاکره، تلاش‌های خود برای تکمیل پروژه‌های اتمی و دست‌یابی به بمب را تسریع کرده است. تجربه ۷ سال گذشته نشان داده است مذاکره و امتیاز دادن یکطرفه، بهترین فرصت را در اختیار این رژیم قرون وسطایی قرار داده تا به بمب اتمی نزدیکتر شود.